



# ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

ноябрь 2022 г.



*Вот уже больше 20 лет каждое последнее воскресенье ноября в России отмечается праздник - День матери.*

*Мама - без преувеличения важнейшая фигура в жизни человека. Она дает нам самое важное – жизнь. Это тот человек, который всегда будет с нами несмотря ни на что, будет любить и беречь своего ребенка.*



## День Матери

26 ноября 2022 года ученики 1 «Д» класса (кл.руководитель Гаврилова О.В.) поздравляли своих мам с этим замечательным праздником. Ребята подготовили поделки, сделанные своими руками, рисунки, читали стихи и пели песни. Помогали создавать праздничное настроение мамам первоклашек ученики 9 «Д» и 5 «Д» классов. Получился очень тёплый и уютный праздник.

Ольга Викторовна обратила внимание всех гостей и ребят на поддержку традиций бережного отношения к женщинам, и, конечно, на подчеркивание особой роли матери в жизни каждого человека в нашем обществе.



24 ноября 2022 года в актовом зале гимназии №5 состоялся праздничный концерт, посвященный Дню матери.

Дорогих педагогов и любимых мамочек поздравил Хор Гимназии «Радуга», а также учащиеся 5 «Е» и 5 «Г» классов. В зале царила праздничная атмосфера – это было первое выступление юных участников хора, которое прошло на одном дыхании. Старшая группа хора трогательно исполнила песню «Мама».

Отдельные слова благодарности в организации концерта завучу по воспитательной работе Бутаевой М.А., учителю музыки Палатовой Е.Н, а также классным руководителям Шалденко В.А.и Сабаевой Ф.С.



**День Матери** – праздник, вошедший в нашу жизнь не так давно. Но за короткое время он стал одним из любимых, наверное, потому, что это еще один повод сказать «Спасибо» самым дорогим людям на свете – нашим мамам.

Накануне праздника, учащиеся 5-х классов вместе с классными руководителями, посетили библиотеку им. Д. Мамсурова, где приняли участие в концерте-викторине, посвященном этому замечательному празднику.

Ребята читали стихи, отгадывали пословицы, пели песни. В конце мероприятия рисовали портреты своих мам с пожеланиями.

**Праздник получился очень веселым, запоминающимся и познавательным.**